



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Возбуждено уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть жителя Курманаевского района



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя Курманаевского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночное время 26 апреля 2023 года обвиняемый, находясь в помещении жилого дома по улице Садовая села Лабазы Курманаевского района, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес своему 38-летнему знакомому множественные удары руками по голове, после чего нанес удар ножом в область тела. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Задержать обвиняемого удалось в рамках предварительного следствия в день совершения преступления.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств, подлежащих доказыванию.

Уголовное дело расследуется Первомайским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Оренбургской области.

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1785828>